

## «По щучьему велению, по новогоднему хотению»



Ребята подготовительной и старших групп, приедя на новогодний утренник, попали в русскую народную сказку «По щучьему велению».



Эта сказка учит детей трудолюбию, вниманию, ответственности за свои слова и умению понимать свои желания вовремя.



Вместе с деревенским парнем Емелей, ребята отправились в увлекательное путешествие в мир русских сказок.

В этот волшебный день щука разговаривала человеческим голосом, милая Снегурочка спела нежную песню, а царевна Лягушка перевоплотилась в Василису премудрую и исполнила танец. Но, безусловно, главным волшебником в нашей сказке стал Дедушка Мороз, который помог героям справиться с мелкими неприятностями и совершил чудо - появление новогодних подарков из печи Емели.



Ребята с удовольствием пели, танцевали, рассказывали стихи, играли на детских музыкальных инструментах.



Заводные куколки вместе с оловянными солдатиками  
исполнили свой новогодний танец.



Хотелось бы выразить слова восхищения и благодарности  
родителям воспитанников, которые подготовили прекрасные  
костюмы солдатиков и кукол, которые помогли воплотить  
замысел сценария и создали атмосферу новогодней сказки.  
Спасибо вам за поддержку и плодотворное сотрудничество.



Праздник прошёл на одном дыхании, оставив в душе  
ощущение счастья, добра и волшебства.

До новых встреч на наших праздниках и развлечениях!

Благодарю за внимание!

С уважение к Вам,  
Музыкальный руководитель  
Наталья Николаевна Карелина